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Kyrkoherdereflektioner 

Luften darrade av förväntan när skolnämndens ordförande förklarade läsåret för avslutat. 
Friheten var ett faktum. Inga mer tidiga morgnar och inga läxor som borde läsas. Bara en lång 
och härlig sommar som man önskade aldrig skulle ta slut.  
Det fanns även något större där i den kyrkliga examensceremonin. Något som inte kan 
beskrivas med ord men som ändå fyllde rummet med sin närvaro. Ett mysterium som inte kan 
förklaras, bara upplevas. En upplevelse av att något eller någon, mycket större än vi själva, 
håller sin skyddande och vakande hand över denna högtidliga stund men även över det 
stundande sommarlovet. En översvallande kärlek från någon som vill oss väl. Ingen har 
kanske någonsin greppat detta så bra som just Astrid Lindgren:  
”Å smultron det gör jag åt barna, för det tycker jag dom kan få, och andra små roliga saker som 
passar när barna är små. Å jag gör så roliga ställen, där barna kan springa omkring, då blir 
barna fulla av sommar å bena blir fulla av spring.” 
Jag tycker alltid jag hör skaparen själv tala i den sången. 

Det var på den tiden när man klarade sig utan mobiltelefon. Man tillverkade vattenhjul i 
bäckar, rasade i branter och berg och byggde täta kojor med hjälp av örnbräken. Och trots att 
vi inte gick att nå så fanns förtroendet att vi skulle komma hem igen lagom till middagen. Det 
var en helt annan tid. Det mellanmänskliga samtalet fungerade fortfarande och man kunde 
alltid lyssna på de som var äldre och visste bättre. Man skulle kunna säga att samhället och 
tiden andades idyll i större mått. Barn kunde fortfarande få vara barn och leka på barns vis 
utan att den rätten togs ifrån dem. 
Idag blir barn och unga berövade sin barndom av kommersiella företag som gör allt vad de 
kan för att snärja dem i sina garn, allt för att få ut så mycket vinst som möjligt. Men ingen tar 
ansvar för konsekvenserna.  
Här har vi alla ett ansvar gentemot den unga generationen. Vi måste ta vårt ansvar och värna 
om det mellanmänskliga mötet och skapa ett samhälle där barn och unga av idag kan få 
samma erfarenheter av gemenskap och samma närhet till människor och natur som vi fick på 
den tiden. Förtroendet för det mänskliga brister många gånger idag till förmån för all sorts 
media. AI i alla ära, men vi behöver dra i handbromsen för att människan även i fortsättningen 
ska tillåtas att få vara just människa. 

DDiinn  kkyyrrkkoohheerrddee  öönnsskkaarr  ddiigg  GGuuddss  rriikkaa  vväällssiiggnneellssee  
  oocchh  eenn  ggllääddjjeerriikk  ssoommmmaarr  !!  

”Den blomstertid nu kommer med lust och fägring stor, du 
nalkas ljuva sommar då gräs och gröda gror.” 
Hur många av oss får inte ett lätt stänk av vemod och 
nostalgi när vi hör dessa versrader, särskilt om tonerna 
bakom texten frambringas av en kyrkorgel. Kanske ser du 
en fullsatt kyrka med sommarklädda och förväntansfulla 
barn och ungdomar framför dig. Vi som har några år på 
nacken förnimmer kanske en doft av nyutslagna syrener 
och liljekonvaljer i ett klassrum någonstans. 
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Församlingsresa 2026 
Fredrikstens fästning Halden  

Tisdagen 9 juni 
 

Avgång från: 
Köla kyrka  8.00 

Charlottenberg Postgatan  8.25 
Åmotfors torget  8.45 

Koppom busstation  9.10 
 

Anmälan sker löpande till pastorsexpedition på 
 tel. 0571 – 32003 

 

Pris 200kr/pers 
 

Begränsat antal platser. 
Först till kvarn gäller. 

 
 
 
 

 
 

Församlingsresa 2026 
Fredrikstens fästning Halden  

Tisdagen 9 juni 
 

Avgång från: 
Köla kyrka  8.00 

Charlottenberg Postgatan  8.25 
Åmotfors torget  8.45 

Koppom busstation  9.10 
 

Anmälan sker löpande till pastorsexpedition på 
 tel. 0571 – 32003 

 

Pris 200kr/pers 
 

Begränsat antal platser. 
Först till kvarn gäller. 

 
 
 
 



4

Välkommen till gudstjänster och träffar!
Titta  på www.svenskakyrkan.se/eda-kola, för aktuell information. Med reservation för ändringar.

Lör 6 juni 18.00 Eda hemb gård Nationaldagsfirande, Tal av T Danielsson
 Eda-Köla kyrkokör, A Danielsson

Sön 7 juni 11.00 Eda kyrka Gudstjänst, T Danielsson, A Danielsson

Mån 8 juni 10.30 Järnskogs förs hem Kyrkliga arbetskretsen

Tis 9 juni 8 - 18 Församlingsresa, se sid 3

Sön 14 juni 11.00 Järnskogs kyrka Högmässa, T Danielsson, A Danielsson
14.00 Påtfeldtsstugan

Skillingmark
Friluftsgudstjänst, E Olsson, K Vänerhagen
Järnskog- Skillingmarks kyrkokör

Ons 17 juni 14 - 18 Ute vid Köla förs hem Tova ditt äpple, L Nilsson, J Kasto. Se sid 10

Sön 21 juni 11.00 Köla kyrka Gudstjänst, B-M Lennartsdotter, K-A Öman

Sön 28 juni 11.00 Torgilsrud Friluftsgudstjänst tillsammmans med
missionsförsamlingen. E Olsson, 
K Vänerhagen

Lör 4 juli 18.00 Köla kyrka Sommarkonsert, A Tunström, Y Holmstrand
och F Helgesson. Andakt E Olsson

Sön 5 juli 11.00 Skillingmarks kyrka Gudstjänst, E Olsson, K-A Öman

Lör 11 juli 18.00 Lersjöns kapell Sommarkonsert, A Stävarby. Andakt E Olsson

Sön 12 juli 11.00 Eda kyrka Gudstjänst, E Olsson, K Vänerhagen

Lör 18 juli 18.00 Järnskogs kyrka Sommarkonsert,  Wallmyr, Zampieri och
Lorinius. Andakt J Kasto

Sön 19 juli 11.00 Järnskogs kyrka Gudstjänst, J Kasto, K Vänerhagen

Lör 25 juli 18.00 Skillingmarks kyrka Sommarkonsert, Lovisa och Anton.
Andakt J Kasto

Sön 26 juli 11.00 Köla kyrka Gudstjänst, J Kasto, A Danielsson

Sön 2 aug 11.00 Eda hembygdsgård Ekumenisk gudstjänst, T Danielsson,
 A Danielsson

Lör 8 aug 18.00 Åmotfors kyrka Sommarkonsert, R Hugne, M Hultén,
R Henriksson. Andakt T Danielsson

Sön 9 aug 11.00 Skillingmarks kyrka Gudstjänst, T Danielsson, A Danielsson

Lör 15 aug 18.00 Eda kyrka Sommarkonsert, Sara och David.
Andakt T Danielsson

Sön 16 aug 11.00 Morokulien Gudstjänst tillsammans med Norge,
T Danielsson

Lör 22 aug 18.00 Köla kyrka Sommarkonsert, S Edvardsson, 
R Ringborg. Andakt E Olsson

Sön 23 aug 11.00 Järnskogs kyrka Gudstjänst, E Olsson, A Danielsson

Sön 30 aug 11.00 Köla kyrka Högmässa, T Danielsson, A Danielsson

Jag vill bli medlem i Svenska kyrkan                                    
Namn:__________________________________________________       
Pers.nr:_________________________________________________        
Adress:_________________________________________________         
Postnr:_________________________________________________
Ort:____________________________________________________

Underskrift:_____________________________________________

Kryssa för lämpliga alternativ:
□    Jag är döpt i Svenska kyrkans ordning
□    Jag är döpt i annan kristen kyrkan ordning
□    Jag är inte döpt, men vill ha mer information om Svenska kyrkan
□    Jag är konfirmerad i Svenska kyrkans ordning
□    Jag är konfirmerad i annan kristen kyrkas ordning

Sänd ifylld tallong till:
Eda Köla pastorat
Köla församlingshem
673 96 Åmotfors

Välkommen till Svenska kyrkan!
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Dags att ta nästa steg mot framtiden! 
 
 
Nu står det klart att stiftsstyrelsen beslutat om indelningsändring i Eda-Köla pastorat som 
innebär att pastoratet blir en församling från 1 januari 2027. 
Namnet på den nybildade församlingen har med stor enighet och majoritet bestämts till Eda 
församling, vilket är väldigt logiskt eftersom kyrkan täcker samma geografiska yta som 
kommunen, säger Bertil Börjeson som är kyrkorådets ordförande. 
Sammanslagningen är en nödvändighet för att möta den tid vi lever i men också för att göra 
församlingen till en mera attraktiv arbetsgivare och arbetsplats inte minst ur ett 
arbetsmiljöperspektiv. 
 
Förslaget initierades av det lokala kyrkorådet som vill skapa förbättrade förutsättningar för den 
grundläggande uppgiften. 
Församlingsråd och personal har grundligt processat förslaget och efter att pastoratet lämnat in ett 
remissvar fattade stiftsstyrelsen beslut under mars månad. 
 
Vi har under en längre tid haft svårigheter med att rekrytera förtroendevalda till församlingsråd och 
olika uppdrag men även personalbristen har varit påtaglig och gör arbetsplatsen sårbar, säger Eva 
Magnor, före detta ordförande i kyrkorådet. 
 
Beslutet tas emot med glädje och optimism inför framtiden. Det kommer innebära en bättre 
arbetssituation och underlättar på flera sätt. Dessutom kan resurserna användas på ett mera 
kvalitativt sätt riktat mot vår tids behov.  
 
Den lokala förankringen är alltjämt viktig och i stället för de tidigare församlingsråden kommer en ny 
form av kyrkgrupp att bildas kring varje kyrka. Dessa frivilliga grupper kan fokusera på det kyrkliga 
sammanhanget i varje bygd och tillvarata den egenart som finns. Här kan man engagera sig om man 
vill utveckla gudstjänstlivet kring sin kyrka. 
 
Frågor att diskutera i en sådan grupp kan exempelvis vara kyrkfikats vara eller icke vara eller om man 
skall satsa på vägkyrkoverksamhet med guidning av någon lokal förmåga under sommaren. Hur kan 
man inspirera till att fler människor hittar vägen till kyrkan? Med andra ord, man har frihet att utveckla 
verksamheten kring sin egen kyrka i samråd med kyrkoherden. Bara fantasin sätter gränser. 
 
Från och med den 1 juni i år har vi fått dispens att lägga upp gudstjänststrukturen på det nya sättet, 
trots att det är 7 månader kvar till den formella sammanslagningen äger rum.  
Det kommer att firas en huvudgudstjänst klockan 11.00 varje söndag i någon av våra kyrkor och vi har 
kommit överens om ett lämpligt intervall mellan kyrkobyggnaderna. 
Vid större högtider kommer det även i fortsättningen firas gudstjänster parallellt som exempelvis vid 
allhelgona, advent, jul och påsk, avslutar Carin Skoglund som är kyrkofullmäktiges nya ordförande. 
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Patrik är kyrkogårdsföreståndaren med hjärta för 
trädgård och fiske 

 
I november 2026 har Patrik Lövgren arbetat runt Eda kyrka och kyrkogård i 26 år. När han 
ser tillbaka på dessa år konstaterar han att tekniken gjort stora framsteg den sista tiden. 
Mobilen används idag för att komma åt appar och styrsystem, en följd av att vårt sam-
hälle blir alltmer digitaliserat. Klockringning och värmesystem är  exempel som nu kan 
styras helt från mobilen. 
 
Han konstaterar att yrket är väldigt varierande och kanske är det en av orsakerna till att 
han trivs och stannat kvar under så många år. Från allt som tillhör begravningsverksamhet-
en till grönyte och trädgårdsarbete men även fastighetsskötsel med allt vad det innebär 
med ansvar för byggnader, el, rör och anläggningar. Ingen dag är den andra lik och man 
måste vara flexibel.  
Morgonens planer kanske helt plötsligt ändras vid ett telefonsamtal eller ett besök, det får 
man vara beredd på; konstaterar Patrik. 
 
När vi kommer in på kyrkogården berättar Patrik att alla dessa gravstenar i olika format och 
ålder kan börja att utgöra en säkerhetsrisk. Då utför man provtryckningar och varje sten 
skall då klara av 35 kilos tryck framåt och bakåt. Uppfyller de inte kraven kontaktas grav-
rättsinnehavaren och så får man komma överens om vilka lämpliga åtgärder som skall vid-
tas. Han berättar även att kremationer har blivit ett allt vanligare alternativ på senare år, 
tidigare var det nästan uteslutande gravsättning med kista. 
 
Bland alla uppgifter så finns även omhändertagandet och skötseln av kyrkobyggnaden som 
kräver särskild vård och omsorg och man får inte göra vad som helst. Det nya värmesyste-
met tillåter så kallad värmestyrning. Dvs beroende på luftfuktigheten så regleras värmen 
automatiskt upp eller ner för att bibehålla det bästa inomhusklimatet för alla trädetaljer 
men även för kyrkans musikinstrument så som orgeln. En fuktig trasa får till exempel inte 
användas när man skall torka av gamla föremål utan där får man ta en dammvippa till 
hjälp. 
När något måste utföras av mera omfattande art så kontaktas alltid Antikvarietjänst och 
Länsstyrelsen som vi har ett bra samarbete med. 
 
Att möta alla människor som dagligen besöker den stora kyrkogården är något som ingår i 
tjänsten. Ofta får man frågor som man försöker svara på efter bästa förmåga och det kan 
röra en specifik gravplats eller helt enkelt funderingar kring hur det går till runt en begrav-
ning eller gravsättning. 
Han menar att det är ett stort mått av diakonal känsla som måste till i mötet, inte minst 
med människor i sorg. Man lär sig att läsa och känna av situationen. En del kanske vill vara 
ifred utan någon kontakt och då får man respektera detta, medan andra söker efter ögon-
kontakt och vill att man kommer fram. Målet är att alla skall känna sig bekräftade. 
Eventuella frågor löser man på plats och han har inte upplevt att någon har varit besviken 
eller arg när de lämnat kyrkogården. 

Man skulle kunna beskriva Patrik som en mångsysslare med många olika strängar på sin 
lyra. Den egna trädgården prioriteras på fritiden och där odlas bland annat blommor, toma-
ter, gurka och paprika, men även jordgubbar och potatis. Intresset för trädgård har han fått 
genom jobbet på kyrkogården, det har gett inspiration till att fortsätta även hemma på friti-
den. 
 
Han är ägare av en amerikanare Dodge Challenger av 1972 modell och deltar ibland när det 
är dags för cruising i Arvika eller Åmotfors och intresset 
för bilar har funnits med hela livet. 
 
Under sommarhalvåret blir ofta turer med fiskespöet och 
båten, ett intresse som är nedärvt från barnsben. 
Att komma ut med båten en vacker sommarkväll är väl-
digt avkopplande och man kan stänga av allt annat. Un-
der vintern är det pimpelfiske som gäller och han deltar 
ofta på fisketävlingar, bland annat har han varit i Luleå på 
SM i pimpel och i Östersund på sommarfiske. 
Patrik föredrar kvällsfiske eftersom han spanar efter gös 
som uppenbarligen är en ”kvällsfisk” och om inte fis-
kelyckan blir god så kan man ju alltid köra några rundor 
bordtennis tillsammans med sonen Vincent som också 
tävlar i detta ibland, avslutar Patrik. 
 
Vi tackar Patrik för generös medverkan i intervjun ! 
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Han konstaterar att yrket är väldigt varierande och kanske är det en av orsakerna till att 
han trivs och stannat kvar under så många år. Från allt som tillhör begravningsverksamhet-
en till grönyte och trädgårdsarbete men även fastighetsskötsel med allt vad det innebär 
med ansvar för byggnader, el, rör och anläggningar. Ingen dag är den andra lik och man 
måste vara flexibel.  
Morgonens planer kanske helt plötsligt ändras vid ett telefonsamtal eller ett besök, det får 
man vara beredd på; konstaterar Patrik. 
 
När vi kommer in på kyrkogården berättar Patrik att alla dessa gravstenar i olika format och 
ålder kan börja att utgöra en säkerhetsrisk. Då utför man provtryckningar och varje sten 
skall då klara av 35 kilos tryck framåt och bakåt. Uppfyller de inte kraven kontaktas grav-
rättsinnehavaren och så får man komma överens om vilka lämpliga åtgärder som skall vid-
tas. Han berättar även att kremationer har blivit ett allt vanligare alternativ på senare år, 
tidigare var det nästan uteslutande gravsättning med kista. 
 
Bland alla uppgifter så finns även omhändertagandet och skötseln av kyrkobyggnaden som 
kräver särskild vård och omsorg och man får inte göra vad som helst. Det nya värmesyste-
met tillåter så kallad värmestyrning. Dvs beroende på luftfuktigheten så regleras värmen 
automatiskt upp eller ner för att bibehålla det bästa inomhusklimatet för alla trädetaljer 
men även för kyrkans musikinstrument så som orgeln. En fuktig trasa får till exempel inte 
användas när man skall torka av gamla föremål utan där får man ta en dammvippa till 
hjälp. 
När något måste utföras av mera omfattande art så kontaktas alltid Antikvarietjänst och 
Länsstyrelsen som vi har ett bra samarbete med. 
 
Att möta alla människor som dagligen besöker den stora kyrkogården är något som ingår i 
tjänsten. Ofta får man frågor som man försöker svara på efter bästa förmåga och det kan 
röra en specifik gravplats eller helt enkelt funderingar kring hur det går till runt en begrav-
ning eller gravsättning. 
Han menar att det är ett stort mått av diakonal känsla som måste till i mötet, inte minst 
med människor i sorg. Man lär sig att läsa och känna av situationen. En del kanske vill vara 
ifred utan någon kontakt och då får man respektera detta, medan andra söker efter ögon-
kontakt och vill att man kommer fram. Målet är att alla skall känna sig bekräftade. 
Eventuella frågor löser man på plats och han har inte upplevt att någon har varit besviken 
eller arg när de lämnat kyrkogården. 

Man skulle kunna beskriva Patrik som en mångsysslare med många olika strängar på sin 
lyra. Den egna trädgården prioriteras på fritiden och där odlas bland annat blommor, toma-
ter, gurka och paprika, men även jordgubbar och potatis. Intresset för trädgård har han fått 
genom jobbet på kyrkogården, det har gett inspiration till att fortsätta även hemma på friti-
den. 
 
Han är ägare av en amerikanare Dodge Challenger av 1972 modell och deltar ibland när det 
är dags för cruising i Arvika eller Åmotfors och intresset 
för bilar har funnits med hela livet. 
 
Under sommarhalvåret blir ofta turer med fiskespöet och 
båten, ett intresse som är nedärvt från barnsben. 
Att komma ut med båten en vacker sommarkväll är väl-
digt avkopplande och man kan stänga av allt annat. Un-
der vintern är det pimpelfiske som gäller och han deltar 
ofta på fisketävlingar, bland annat har han varit i Luleå på 
SM i pimpel och i Östersund på sommarfiske. 
Patrik föredrar kvällsfiske eftersom han spanar efter gös 
som uppenbarligen är en ”kvällsfisk” och om inte fis-
kelyckan blir god så kan man ju alltid köra några rundor 
bordtennis tillsammans med sonen Vincent som också 
tävlar i detta ibland, avslutar Patrik. 
 
Vi tackar Patrik för generös medverkan i intervjun ! 
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Starta sommaren med tovade äpplen, en 
kreativ och smakrik äppeldag som passar 

alla åldrar.   

 

  
 

 

 

Skapa och forma ditt äpple med TOVNING 
Tovning – en textilteknik som utförs av ull. Bra om man har extra 
kläder med sig då vi använder mycket vatten och såpa. 

Lilian Nilsson visar och berättar hur det går till.  

DAG: ONSDAGEN DEN 17 JUNI 

TID: KL.14.00-18.00 

  PLATS: Utomhus i trädgården bakom 
Köla församlingshem  

Vi bjuder på äppelpaj med vaniljsås och glass.  
Korv med bröd vid udden. Välkommen! 
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SSOOMMMMAARRKKOONNSSEERRTT  

KKÖÖLLAA  KKYYRRKKAA  44  JJUULLII  1188..0000  

Fredrik  anna  ylva 
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AAnnddeerrss  SSttäävvaarrbbyy  ssppeellaarr  oocchh  ssjjuunnggeerr    
vvaacckkrraa  vviissoorr  uurr  ddeenn  ssvveennsskkaa  vviisssskkaatttteenn  

Lersjöns kapell 
11 juli kl 18.00 
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MUSIK I SOMMARKVÄLL 

WWaallllmmyyrr  
ZZaammppiieerrii  
LLoorriinniiuuss  

Framför en blandning 
av egenkomponerad 
musik och personliga  

favoriter ur jazzens och 
visans värld. 

Järnskogs kyrka 
18 juli kl 18.00 
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Skillingmarks kyrka 
25 juli kl 18.00 
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Lördagen 25 juli 
från 10.00 till 17.00 

Ta med familjen eller grannen och gör ett besök i alla 
våra vackra kyrkor och få en stämpel i ditt kyrkpass 

som ett bevis på att du varit där. 
Du är med i en dragning där 5 personer har 

möjligheten att vinna ett pris! 

OBS! 
Kyrkpass får du i den första kyrkan 

du besöker och du lämnar in ditt pass i den 
sista 

kyrkan som du besöker den 25:e juli. 
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Det är bara ord… 
--  ssåånnggeerr  ssoomm  kkäännnnss  

SOMMARKONSERT 
ÅMOTFORS KYRKA 
8 AUGUSTI KL 18.00 

Robert Henriksson - kontrabas och piano, Rebecka Hugne - sång och trumpet, Martin Hultén -gitarr  
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SSOOMMMMAARRKKOONNSSEERRTT  

MMEEDD  SSAARRAA  OOCCHH  DDAAVVIIDD  
EEDDAA  KKYYRRKKAA  

1155  AAUUGGUUSSTTII  KKLL  1188..0000  
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Rasmus och Samuel inledde sitt nära samar-
bete redan 2001, under studietiden vid Kung-
liga Musikhögskolan. Genom åren har de 
framträtt i 19 av Sveriges 25 landskap – från 
jämtländska Kyrkås i norr till skånska Skillinge 
i söder, från bohuslänska Koster i väst till 
uppländska skärgårdsidyllen Sandhamn i öst. 
I programmet Mellan himmel och jord  
klingar Rasmus och Samuels egna sånger sida 
vid sida med älskade sånger ur den svenska 
vis- och romansskatten, sakrala sånger och 
gitarrsolostycken. 

SOMMARKONSERT 

”MELLAN HIMMEL OCH JORD” 

Rasmus Ringborg och Samuel Edvardsson 

KÖLA KYRKA 
22 AUGUSTI KL 18.00 
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Nyfiken på livet ? 
 

Självklart lär vi oss om kristen tro och Bibeln, men livsfrågorna är en 
viktig del i konfirmationsundervisnigen. Välkommen att anmäla dig till 

2026 års konfirmationsundervisning i Eda-Köla pastorat! Vi har två 
olika grupper att välja mellan – Järnskogsgruppen och 

Charlottenbergsgruppen, som båda har samma upplägg. 

Anmälan till höstens konfagrupper finns digitalt på webbplatsen 
KonfaAppen. För att nå den: använd mobiltelefonens QR-läsare (tex 

QR Reader) och scanna nedanstående symbol för att komma till 
anmälningssidan. Där skriver konfirmanden och vårdnadshavare in 

sina uppgifter. 

 

Mer information om hur vi hanterar dina och din ungdoms personuppgifter finns 
på vår webbplats, svenskakyrkan.se/edakola. Där hittar du även 

kontaktuppgifter till oss och till vårt dataskyddsombud. 

 

   
          Eda-Köla pastorat 
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Varmt välkomna till 
Suicidpreventiva 

dagen 
 

Torsdagen den 
 10 september i 

Åmotfors 
 

Det är fjärde året i rad som 
Svenska kyrkan,  

Eda kommun och 
SuicidZero 

uppmärksammar de som 
inte längre orkade leva, 
men även alla de som 

sliter med sig själva och 
de som står bredvid. 

 

 

 

 

 

 

 

 
På bilden ser vi kyrkoherde Tony 

Danielsson tillsammans med 
kommunens folkhälsosamordnare 

Zuzana Biacovska Olsson. 

 
18.00 Folkets hus Åmotfors 

Föredrag 
Mer info kommer senare. 

 
19.00 Ljusmanifestation vid klockstapeln 

Efteråt är kyrkan är öppen för fika och gemenskap. 
 
 

i samarbete med 
 

 

Kyrkoherde Tony Danielsson här tillsammans med kommunens 
folkhälsosamordnare Zuzana Biacovska Olsson vid 

ljusmanifestationen utanför Åmotfors kyrka. 
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Vad betyder den gröna skylten? 

 

- Kyrkogårdsförvaltningen vill 

komma i kontakt med någon  

anhörig. 

Gravrättsinnehavare saknas, efter två år med grön 

skylt återgår gravrätten till kyrkogårds- 

förvaltningen. 

Prislista 2026          
Grundskötsel, trimning  250 kr   

Vårplantering     280 kr    

Sommarplantering  800 kr   

Höstdekoration   185 kr    

3-årsavtal    3% påslag/per år    

Avräkning    Max 20 000 kr   
   

Dubbning av gravsten  1 500 kr    

Tvätt av gravsten   500 kr    

Ljuständning    85 kr    

Gravrätt, förlängning 15 år 500 kr   

Planteringslåda, liten  1 345 kr   

Planteringslåda, stor  1 500 kr    
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Samlingar, andakter och samtal 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Välkomna till kyrkans veckosamlingar! 
  

Kölatimmen, Jarnskestônna & Nolbyträffen 
 

Se kalendariet för datum på de olika träffarna. 
Anmälan till expeditionen 0571-32003 senast 2 dagar i förväg. 

Träffarna innehåller ett program med underhållning, 
 lunch, kaffe, lotteri och trevlig gemenskap. 

 
 
 Andakter på äldreboende 

Pastoratet ombesörjer en kontinuerlig 
andaktsverksamhet runt om på 

kommunens äldreboende i 
Charlottenberg, Åmotfors 

 och Koppom. 
 

Vid andakterna medverkar  
Eva Olsson & Anna-Carin Lövgren 

 
Se vidare kalendariet 

 

NÖDSITUATION 
 

Om du inte får tag på någon av oss kan 
du alltid ringa jourhavande präst som 

nås via larmnummer 112. 
 

Socialtjänstens journummer är även 
kopplat till 112. (gäller helger & nätter) 

 

Förmiddagsträffen 

 
Vi träffas i Åmotfors kyrka, fikar 

samtalar och umgås. 
 

Se kalendariet för datum. 

Kvinnojouren Eva 
Tel: 070-5379567 

mån, ons, fre kl. 08.00-17.00 
tis, tors kl. 17.00-21.00 

 

Samtal 

   Behöver du samtala med 
någon eller bara bryta 
tystnaden och 
ensamheten en stund ? 

Kontakta 
Diakoniassistent 
Eva Olsson 

0571-13312 
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någon eller bara bryta 
tystnaden och 
ensamheten en stund ? 
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Diakoniassistent 
Eva Olsson 
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svenskak yrkan.se/act

För allas rätt till ett värdigt liv 
under samma himmel.

SWISHA DIN
GÅVA TILL 

900 1223

Tillsammans med andra kyrkor, organisationer och frivilliga arbetar  
Act Svenska kyrkan långsiktigt mot fattigdom, förtryck och orättvisor  

och agerar snabbt vid katastrofer. Tack vare lokala samarbeten är arbetet 
effektivt och handlingskraftigt. Tillsammans med modiga människor över  

hela världen kämpar vi för alla människors rätt till ett värdigt liv.

VI LEVER ALLA UNDER  
SAMMA HIMMEL 

 
  FOTO

: SEAN FURLO
NG

ER/IKO
N
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KONTAKTA OSS

Ansvarig utgivare: Kyrkorådet i Eda-Köla pastorat / T Danielsson Svanenmärkt trycksak, 3041 0144Svanenmärkt tryksak, 3041 0144

                                 Kontakta oss 
 
PASTORSEXPEDITION                        
eda-kola.pastorat@svenskakyrkan.se        0571-320 03 
 
KYRKOGÅRDSEXPEDITION            
eda-kola.kgf@svenskakyrkan.se               0571-388 65 
Eda-Köla pastorat              
Köla Församlingshem                     
673 96 Åmotfors 
öppettider: 
mån - tors  09.00 - 13.00     
 
WEBBADRESSER 
hemsida:                     www.svenskakyrkan.se/eda-kola 
facebook:                             Svenska Kyrkan Eda-Köla 
 
KYRKOHERDE 
Tony Danielsson                            0571-133 13 
tony.danielsson@svenskakyrkan.se 
 
KANSLICHEF 
Anette Karlberg                 0571-133 16 
anette.karlberg@svenskakyrkan.se             070 341 09 67 
 
ADMINISTRATÖRER 
Lena Sjöberg                  0571-133 17 
lena.sjoberg2@svenskakyrkan.se 
Therese Lönnroth Wilke    0571-133 08  
therese.wilke@svenskakyrkan.se 
 
DIAKONIASSISTENT 
Eva Olsson                  0571-133 12 
eva.olsson8@svenskakyrkan.se                  070-230 67 95 
 
FÖRSAMLINGSPEDAGOG  
Jaklin Kasto      0571-133 06 
jaklin.kasto@svenskakyrkan.se  072 245 09 80 
Församlingsassistent 
Martina Henricsson      0571-133 07 
martina.henriksson@svenskakyrkan.se 070-245 84 18 
Fritids- och ungdomsledare 
Sara Sylvén       0571-133 21 
sara.sylven@svenskakyrkan.se  070-328 10 87 
              
KYRKOMUSIKER                                                                                    
Anna Danielsson                     0571-133 20   
anna.danielsson2@svenskakyrkan.se 
Kristian Vänerhagen     0571-133 02 
kristian.vanerhagen@svenskakyrkan.se    
                                                                                                                                                  
FÖRSAMLINGSVÄRDINNOR 
Elisabeth Åhsberg          0571-133 05  
bettan61@hotmail.com  
Britta Augustsson                  0571-133 14  
britta.augustsson@svenskakyrkan.se 
 
 
 

KYRKOGÅRDSFÖRESTÅNDARE 
Eda: 
Patrik Lövgren              0571-133 09 
patrik.lovgren@svenskakyrkan.se 
Köla, Järnskog, Skillingmark: 
Daniel Christiansson             0571-133 04 
daniel.kristiansson@svenskakyrkan.se 
 
VAKTMÄSTARE 
Eda: 
Tina Olsson                0571-133 18 
tina.olsson@svenskakyrkan.se 
Hanna Siggelin Nordvang              0571-133 03 
hanna.nordvang@svenskakyrkan.se 
Sara Karlsson                0571-133 10 
sara.karlsson3@svenskakyrkan.se 
Köla, Järnskog, Skillingmark: 
Jan-Åke Eriksson               0571-133 19 
tony.jan-ake.eriksson@svenskakyrkan.se 
Leif Fransson                0571-133 15 
leif.fransson@svenskakyrkan.se 
Britta Augustsson              0571-133 14 
britta.augustsson@svenskakyrkan.se 
 
REDAKTION KYRKNYTT  
Tony Danielsson               0571-133 13 
tony.danielsson@svenskakyrkan.se 
Lena Sjöberg               0571-133 17 
lena.sjoberg2@svenskakyrkan.se 
 
KYRKORÅDETS ORDFÖRANDE 
Bertil Börjeson            070-283 75 20 
bertil.borjeson@outlook.com 
 
ARBETSKRETSEN 
Ordf Järnskog Vivi-Ann Wargh               070-383 31 26 
 
KONDOLEANSER                            
Blomsterfonden Eda              0571-320 03 
bg 462 - 2783 
Blomsterfonden Järnskog              0571-320 03 
bg 757 - 4882 
Blomsterfonden Köla              0571-320 03 
bg 762 -1162 
Blomsterfonden Skillingmark             0571-320 03 
bg 462 – 2957 
 
SWISH 
Eda kyrka    123 202 91 55 
Järnskogs kyrka   123 221 37 91 
Kyrkans hus   123 056 01 69 
Köla kyrka   123 644 23 96 
Lersjöns kapell   123 130 40 96 
Skillingmarks kyrka   123 516 69 05 
Åmotfors kyrka    123 157 33 02   

ODR samhällsinformation 
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